
Найпоширеніші питання 

1. Що таке конфлікт інтересів? 

Конфлікт інтересів – це суперечність між особистими інтересами особи та 

її службовими повноваженнями, що може негативно вплинути на об’єктивність 

або неупередженість прийняття рішень, а також на вчинення чи не вчинення дій 

під час виконання службових повноважень. 

2. Як визначити конфлікт інтересів? 

Для конфлікту інтересів характерна наявність протиріччя між приватним 

інтересом та службовими повноваженнями, що впливає на об’єктивність 

рішення службової особи. 

3. Що таке приватний інтерес? 

Приватним інтересом може вважатися будь-який як майновий, так і 

немайновий інтерес. Закон допускає необмежене коло обставин та ситуацій, що 

можуть свідчити про наявність приватного інтересу чи зумовлювати його 

виникнення за певних умов. 

Приблизний перелік позаслужбових стосунків із фізичними чи 

юридичними особами, що можуть зумовлювати виникнення приватного 

інтересу: 

 сімейні стосунки; 

 особисті стосунки; 

 дружні стосунки; 

 стосунки, що виникають у зв’язку з членством або діяльністю в громадських, 

політичних, релігійних чи інших організаціях. 

4. В чому суперечність між приватним інтересом та повноваженнями? 

Суперечність полягає в тому, що, з одного боку, в особи наявний 

приватний інтерес (майновий або немайновий), а з іншого, особа має виконувати 

свої службові обов’язки в інтересах Товариства, виключаючи можливість будь-

якого впливу приватного інтересу. 

Таким чином, особа, приймаючи те чи інше рішення (вчиняючи ту чи іншу 

дію) по суті стоїть перед вибором задоволення інтересу Товариства або 

приватного інтересу (власних інтересів, інтересів близьких осіб). 

Навіть за умови, що особа, маючи приватний інтерес, приймає об’єктивні 

та неупереджені рішення, вона вчиняє дії в умовах реального конфлікту 

інтересів. 

5. Яка відмінність між потенційним та реальним конфліктом 

інтересів? 

При потенційному конфлікті інтересів у особи наявний приватний інтерес 

у сфері, в якій вона виконує свої службові/представницькі повноваження. Така 

ситуація надалі впливатиме на об’єктивність особи під час реалізації 

повноважень. 

При реальному конфлікті інтересів особа реалізує (повинна реалізувати) 

свої повноваження у сфері, де наявний приватний інтерес. Це викликає 



суперечність між повноваженнями і приватним інтересом, яка впливає на 

об’єктивність вчинення дій чи прийняття рішень. 

6. Які посади вразливі до корупційних ризиків? 

- посада, яка належить до керівних посад у організаційній структурі 

Товариства;  

- посада передбачає виконання одного або певної сукупності таких посадових 

обов’язків (повноважень): 

розпорядження та управління коштами та/або активами Товариства взагалі 

або у певних межах/лімітах, у тому числі, наприклад, розпорядження коштами з 

метою оплати послуг підрядників та постачальників товарів/послуг/робіт, 

використання представницьких витрат тощо, використання коштів для 

задоволення поточних потреб Компанії; 

підбір та/або прийняття рішення щодо затвердження (узгодження) 

підрядників та постачальників товарів/послуг/робіт взагалі або за певними 

напрямами чи в межах певних бюджетів, укладення та забезпечення виконання 

договорів з ними, в тому числі прийняття поставок, результатів виконання робіт 

та надання послуг (підписання актів, інших первинних документів тощо); 

прийняття рішень щодо надання преференцій чи додаткових благ/гарантій 

працівникам Товариства, прийняття рішення про притягнення до 

відповідальності (дисциплінарної та матеріальної), перегляду умов оплати праці, 

звільнення та переведення працівників Товариства на інші посади; 

прийняття управлінських рішень, у тому числі, у випадку, якщо на 

працівника одноособово покладатимуться обов'язки з певного напряму чи йому 

одноособово делегуватимуть певну функцію; 

прийняття рішень та/або надання преференцій/знижок/особливих 

(сприятливих) комерційних умов тощо постачальникам товарів/послуг/робіт або 

клієнтам/контрагентам Товариства;  

7. Як конфлікт інтересів може впливати на укладання договорів. 

При складанні текстів договорів повинна враховуватись відповідність 

антикорупційному законодавству на предмет наявності факторів, що сприяють 

або можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень, а саме:  

 відсутність чітких процедур прийняття рішення по ціні договору (незрозумілі 

обчислення окремих послуг за договором, відсутність ціни договору, суттєво 

занижена або завищена ціна товару та послуг в порівнянні з існуючими 

середніми цінами, тощо); 

 відсутність вказівки керівника про необхідність обґрунтування обраних 

варіантів вирішення питань при укладанні договору; 

 наявність у договорі положення про підвищену в порівнянні з визначеною 

законодавством відповідальністю Товариства, у разі невиконання умов 

договору; 

 відсутність (або послаблення) в договорах відповідальності контрагентів 

Товарства у порівнянні з законодавчо визначеною межею. 
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